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  ...........................................     خانوادگی: نام و نام
 سمه تعالیاب

 وزارت آموزش و پرورش

 مدیریت آموزش و پرورش منطقه بستان آباد

 (آلانق) اول عهدنو دبیرستان متوسطه

 

 98-99: تحصیلی سال

 

 فرهادیسمیه : نام دبیر

 دقیقه73:  مدت 30/99/ 21 :آزمون تاریخ نهم: کلاس

  09تعداد سؤال:  23:33ساعت امتحان: پایانی نوبت دومآزمون 
 

 ردیف گرامی باد. "سال جهش تولید" 99سال بارم

5/0  دانید، به سؤالات زیر پاسخ دهید:می منیزیم،آهن، مس و طلافلزات نچه که از با توجه به آ 

 پذیری کدام فلز از همه بیشتر است؟الف( واکنش

 دهد؟با اکسیژن واکنش نشان نمی ب( کدام فلز

1 

5/0  2 ذکر کنید. دو دلیلکنند؟ را به جای سوزاندن، بازگردانی میچرا پلاستیک  

75/0  ؟محلول کدام یک از ترکیبات زیر در آب رسانای جریان الکتریکی است 

 )نمک / شکر(

 انتخاب خود را بنویسید. دلیل

3 

75/0  رو به سئوالات زیر پاسخ دهید. با توجه به شکل روبه 

 است؟ ادهدتشکیل  پیوند اشتراکیالف( هراتم کربن چند 

 فرمول شیمیایی ماده مورد نظر چیست؟ب( 

 (  نام علمی ماده مورد نظر چیست؟پ

4 

 

5/0  .می دهد.با توجه به شکل به دو سوال زیر پاسخ دهیدرو برج تقطیر یک پالایشگاه را نشان شکل روبه 

 ها بیشتر است؟ الف(نقطه جوش هیدرو کربن های کدام برش از بقیه برش

 ها کمتر است؟ ب(تعداد اتم های کربن در مولکول هیدرو کربن های کدام برش از بقیه برش

5 

5/0  6 مورد بنویسید. دوشود؟ یی ملاکسید در هواکره سبب ایجاد چه مشکدیافزایش کربن 

  سرعت آن به  s10آید و در مدت  اتومبیلی از حال سکون به حرکت درمی 1
شتاب متوسط این  .رسد در جهت شرق( می) 72⁄ 

 چند  اتومبیل
 بوده است؟ ⁄  
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5/0 یک مورد  Bدر ستون  وصل کنید. ) Bرا به عبارت مربوط در ستون  Aبا توجه به قوانین نیوتن،هر یک از توضیحات ستون  

 A                                                                                                B                             است( اضافه

 قانون اول نیوتن -1                                               جسم دوم نیز هرگاه جسمی به جسم دیگر نیرو وارد کند،» (الف  

                                                             «کند.خلاف جهت وارد میبه جسم اول نیرویی هم اندازه و در   

 قانون دوم نیوتن -2                                                                                                                                 

                         ثیر آن نیرو شتاب می گیرد أجسم تحت ت شود، اگر بر جسمی نیروی خالصی وارد»ب(   

 نقانون سوم نیوت -3  .«                  که این شتاب با نیروی وارد بر جسم نسبت مستقیم و با جرم جسم نسبت وارون دارد  

                                                                                                                               

8 

5/0 نیوتن بر 10محاسبه کنید. )شتاب جاذبه زمین را  آموز را در سطح زمینوزن این دانشکیلوگرم است. 55آموز جرم یک دانش 

 کیلوگرم فرض کنید.(
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5/0  10 شود. دلیل آن را بنویسید.ای فرو رانده میی قارهی اقیانوسی به زیر ورقهای، ورقهی قارهی اقیانوسی با ورقههنگام برخورد ورقه 



R E 

cm6 cm13 
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5/0  11 مورد نام ببرید. دوکره های سنگاز پیامدهای حرکت ورقه 

5/0  12 مورد نام ببرید. دواند، که برای تشکیل فسیل مناسب غیردریاییهای از محیط 

5/0  13 مورد بنویسید. دوشناسی ها در زمیناز موارد کاربرد فسیل 

75/0 مترمربع، روی زمین قرار بگیرد، مقدار فشار وارد شده بر  10کانکس با سطح نیوتن است. اگر  2500وزن یک کانکی )اتاقک(  

 قدر است؟سطح زمین چه

11 

75/0  15 بنویسید.آن را  علتو  باهم مقایسه کنید Cو  A  ،Bفشار را در سه نقطه  

 

 ا توجه به شکل به سؤالات پاسخ دهید.ب 1

 است؟اهرم  نوعکدام الف( 

  را حساب کنید. آن مزیت مکانیکیب( 

 

11 

5/0  17 مورد بنویسید. دو شود؟ هایی می های فلکی چه استفاده از صورت 

 های زیر پاسخ کوتاه دهید.به پرسش 1

 
 ؟نام دارد چه ،رفتگقرار میمنجمان  ان مورد استفاده ع ستارگازار نجومی که برای تعیین زاویه ارتفبا 

 ؟شودنامیده می چهجرم آسمانی که تحت تأثیر نیروی گرانش، به دور یک سیاره در گردش است، 
 باشد؟ ها چه جاندارانی می های زرد روی برگ گیاهان و سیاهی خوشه گندم عامل لکه 

 چه صنعتی کاربرد دارند؟دارند در  سیلیسای از جنس  بعضی از آغازیان که پوسته 

 

 

18 

19 

20 

21 

5/0  (.یافته و درست آن را بنویسید ) فعل جمله را تغییر ندهید های زیر غلط علمی را درهریک از عبارت 

 

 ها جای داده بود. ها و درخت ها، درختچه لینه فیلسوف یونانی گیاهان را در سه گروه علف

 

 باشد. داران می قمری خانگی از خانواده کبوترها و رده مهره

 

 

 

22 

 

23 

 

 

 به سؤالات همان بخش پاسخ دهید. فقطیکی از دو گزینه زیر را انتخاب کرده و آموزان گرامی دانش

(35تا 28سؤال) 11تا1فصل: باختیاری               (27تا 21سؤال) 15تا12فصل :الفاختیاری   

 

 

 



(27تا 21سؤال)  15تا12فصل :الفاختیاری   

75/0  24  نقشه مفهومی زیر را کامل کنید. 

 جدول زیر را کامل کنید. 1

 پلاناریا لیسه ملخ شقایق دریایی زالو توتیا نام جاندار

گروهی که جانور به 

 تعلق دارد آن

الف( 

............ 
 .............ت(  ..............پ(  بندپایان .............ب(  ها کرم

 

25 

75/0  داران است؟ های زیر مربوط به کدام گروه از مهره هرکدام از ویژگی 

 هایی ضخیم و سخت یا صفحات استخوانی پوشیده است و شش دارند. الف( پوست آنها با پولک

 کند.  جنینی را درون بدن مادر خود طی میب( بدن آنها از مو یا پشم پوشیده شده و نوزاد آنها دوره  

 تر آنها بدنی دوکی شکل دارند وسطح بدنشان لغزنده است و از پولک )فلس( پوشیده شده است. ج( بیش

26 

5/0  27 مورد دو فواید گلسنگ را بنویسید. 

 

(35تا 28سؤال)  11تا1فصل: باختیاری   

 کنید. مشخصصحیح یا غلط بودن جملات زیر را  1

 

 . به وجود می آید درزه ،نسبت به هم جابه جا شده باشند سنگ های دو طرف شکستگیاگر 

 است. ترجوانی بالایی خود رسوبی، هر لایه از لایههای در توالی لایه

 می شود. کمتر هر چه از سطح زمین بالاتر رویم فشار هوا

 های سنگی است.سیاره زحل از دسته سیاره

 

 

28 

29 

30 

31 

 ی مناسب داخل پرانتز کامل کنید.هریک از عبارات زیر را با کلمه 1

 

 اسید / آمونیاک(رود. )سولفوریکعنوان ماده اولیه برای تولید .......... به کار میبخش عمده گاز نیتروژن به 

 (   /       ) دارد.     یمدهایی شبیه به سویژگی...........  عنصر

 (      /        ) شود.تر جاری می، ........... آسان      و        های از بین هیدروکربن

شود. )اصطکاک جنبشی / شود، ............ نامیده مینیرویی که در خلاف جهت حرکت به جسم وارد شده و سبب توقف جسم می

 اصطکاک ایستایی(

 

 

32 

33 

34 

35 

5/0  گزینه ی مناسب را انتخاب کنید. 

 

 جایی برابر است؟ کدامیک از حرکتهای زیر مسافت پیموده شده با جابهدر 

  . چرخدالف(وقتی موتور سواری به دور یک میدان با موتور یک دور می

 .ب(وقتی عابر پیادهای روی قطر یک میدان از یک طرف میدان به طرف دیگر میدان میرود

   .پیمایدج( وقتی یک خودرو نصف محیط یک میدان را می

  .آیدک تپه بالا میرود و سپس پایین مید(وقتی قطار از ی

 

 کدام یک از موجودات زیر پروکاریوت هستند؟

 د( ویروس  ج( آغازیان  ب( قارچ  الف( باکتری 
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5/0  جاهای خالی زیر را با کلمه یا عبارت مناسب پر کنید: 

 

 ..... نیاز دارد.........بدن ما برای ساخت هموگلوبین خون به یون ..

 نامند...... می.......اثر چرخانندگی نیرو را ........

 

 

38 

39 

 گیاهان

 بدون آوند

 هاخزه

 آوند دار

 بدون دانه

 الف( ..................
 نهان دانه

 ب( ..................

 پ( ..................

 کاج



 


